

VEC: **MOTIVAČNÝ LIST**

Na základe vyhlásených volieb kandidátov na funkciu sudcu Ústavného súdu SR si dovoľujem uviesť dôvody, ktoré ma vedú k rozhodnutiu uchádzať sa o funkciu sudcu Ústavného súdu SR.

Po úspešnom ukončení štúdia na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave som nastúpil na Mestský súd Bratislava ako justičný čakateľ. Následne po úspešnom absolvovaní justičnej skúšky som sa stal samosudcom na Obvodnom súde Bratislava. V rámci tohto pôsobenia som získal nové skúsenosti a vedomosti, ktoré mi umožnili uchádzať sa o funkciu samosudcu a predsedu senátu na Mestskom súde Bratislava. Počas výkonu funkcie sudcu, či už na Obvodnom alebo Mestskom súde, som prešiel mnohými sťažami a školeniami na Slovensku aj v zahraničí, ktoré mi pomohli v ďalšom budovaní a rozšírení môjho právneho povedomia. Ako príklad uvádzam sťaž na okresných aj krajských súdoch v Rakúsku a Nemecku a školenie sudcov pre vybavovanie vecí s medzinárodným právom súkromným.

Skúsenosti nadobudnuté výkonom funkcie sudcu ma dôkladne pripravili aj na neskorší výkon advokácie a správcu konkurznej podstaty. Išlo najmä o rozsiahle poznatky z rozhodovacej činnosti súdov a bohatej súdnej praxe súvisiacej s aplikáciou právnych predpisov. Uvedené skúsenosti až do dnešných dní využívam pri úspešnej ochrane a presadzovaní práv mojich klientov.

O skúsenosti získané dlhoročnou praxou ako správca konkurznej podstaty v oblasti konkurzného práva sa delím s budúciimi správcami ako prednášajúci na školeniach organizovaných Združením konkurzných správcov SR, čím sa snažím aktívne zapájať na tvorbe právneho povedomia budúcich generácií v tejto oblasti.

Možnosť pôsobiť ako sudca Ústavného súdu nepovažujem iba za prostriedok kariérneho rastu, ale aj ako príležitosť zúžitkovať všetky nadobudnuté vedomosti a skúsenosti získané počas sudcovskej a advokátskej praxe. Zároveň verím, že konfrontácie mojich právnych názorov s inými členmi senátu mi umožní rozšírenie právneho prehľadu a ďalšiu možnosť upevňovania právneho povedomia.

Na základe svojej doterajšej kariéry môžem uviesť, že právo je súčasťou môjho každodenného života. Preto by som všetky svoje vedomosti a skúsenosti využil vo funkcii sudcu Ústavného súdu SR.

S úctou


JUDr. Pavol Malich